



OBČINA SEMIČ
OBČINSKI SVET
Štefanov trg 9
8333 SEMIČ

Gradivo za 3. redno sejo občinskega sveta v decembru 2014 – k točki 14 - RAZNO dnevnega reda

Številka: 621-02/2014-2

Zadeva: Obravnava in sprejem stališča do razglasitve zbirke orožja in vojaške opreme za premični spomenik lokalnega pomena

Občina Semič je dne 24. 10. 2014 prejela vlogo Alfonza Baškoviča, Praproče 26, 8333 Semič, v zvezi z razglasitvijo njegove Zbirke orožja in vojaške opreme v Prapročah za premični spomenik lokalnega pomena. Kopija vloge je pripeta h gradivu.

Po navedbah Muzeja novejšje zgodovine Slovenije, ki si je predmetno zbirko že ogledal, gre za približno 600 predmetov (ognjeno in hladno orožje, mine, granate, vojaška oprema in odlikovanja), pretežno vezanih na obdobje 2. svetovne vojne in po njej ter vojne za osamosvojitve. Ekspoziti so del jugoslovanske in slovenske vojaške zgodovine.

Z razglasitvijo navedene zbirke državnega oz. lokalnega pomena bi bila g. Baškoviču omogočena možnost brezplačne pridobitve odpisanega orožja Ministrstva za obrambo. V nasprotnem primeru so militarije odplačne, postopek prodaje izvede ministrstvo z javno dražbo.

Tovrstno področje premičnih spomenikov ureja Zakon o varstvu kulturne dediščine (ZVKD-1) (Ur. l. RS, št. 16/08, 123/08, 8/11, 90/12 in 111/13; v nadaljevanju: zakon), ki v svojem 17. členu navaja, da zbirka premičnin pridobi status premičnega spomenika z vpisom v inventarno knjigo državnega ali pooblaščenega muzeja ali z razglasitvijo. Po navedbah vlagatelja, ki se je o zadevi že pozanimal na Ministrstvu za obrambo, bi postopek, izpeljan preko države, trajal najmanj enkrat dlje kot razglasitev na občinskem nivoju, zato je g. Baškovič svojo vlogo naslovil še na občinski svet Občine Semič. S sprejetjem ustreznega odloka bi lahko ugodili vlogi vlagatelja in mu tako omogočili brezplačno pridobitev razpoložljivih militarij, še pred celotno razprodajo oz. brezplačno oddajo iz strani ministrstva.

Sam postopek razglasitve premičnega spomenika je v primeru večjega števila predmetov dolgotrajen. Zaradi specifičnosti posameznega primera v naprej ni možno predvideti, kdaj bo zadeva zaključena in koliko bo stala. G. Baškovič je pripravljen postopek razglasitve v celoti financirati, zato občina ne bi imela tovrstnih stroškov.

Po 7. členu Statuta Občine Semič (Ur. l. RS, št. 57/10) zagotavlja občina v okviru javnih zadev lokalnega pomena tudi varstvo kulturnih spomenikov (to pomeni, da je potrebno zagotoviti sredstva za primerno vzdrževanje in trajno ohranjanje dediščine). *Na tej podlagi bo potrebno v primeru predmetne razglasitve za predmetni spomenik zagotoviti potrebna sredstva za vzdrževanje, kakor tudi za morebitno razširitev.*

Glede na to, da zbirka vsebuje predmete iz širšega območja Slovenije (tudi bivše Jugoslavije) v občinski upravi smatramo, da gre v obravnavanem primeru za premični spomenik državnega in ne lokalnega pomena, zato je smiselnejša razglasitev na nivoju države.


PREDLOG OBČINSKEMU SVETU:

Občinski svet Občine Semič naj zavzame stališče o primernosti predmetne Zbirke orožja in vojaške opreme za razglasitev kot premični spomenik lokalnega pomena.

Pripravila:
Natalija Kastelec

Predlagateljica:
Polona Kambič, županja

Alfonz Baškovič
Praproče 26
8333 Semič
tel. št. 040/691 808

 OBČINA SEMIČ	
Prejeto: 24-10-2014	Signirni znak: 24
Številka: 621-02/2014-1	
Priloge:	Vrednost:

Občinski svet Občine Semič
Štefanov trg 9
8333 Semič

Semič, 24.10.2014

Zadeva: Pridobitev statusa premičnega spomenika lokalnega pomena

Spoštovani!

Spodaj podpisan, Alfonz Baškovič, imam registrirano Zbirko orožja in vojaške opreme, ki kronološko zajema 2. Svetovno vojno, Jugoslovansko ljudsko armado do razpada s poudarkom na osamosvojitvi Slovenije. Zbirka trenutno šteje 600 eksponatov.

Da pa lahko zbirko povečam in pridobim nove eksponate od Ministrstva republike Slovenije za obrambo, **potrebujem pridobitev statusa premičnega spomenika lokalnega pomena** kot to narekuje **Zakon o varstvu kulturne dediščine**.

Za ugodno rešitev pridobitve statuta se vam v naprej zahvaljujem in prisrčno pozdravljam.

Alfonz Baškovič

